En cliquant sur la feuille de travail avec le bouton droit de la souris, on peut modifier les
réglages de la feuille de travail, axes, grille, zoom.
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Cliquer avec le bouton droit de la souris permet de modifier les réglages pour un objet.
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S'il y a ambiguité, le logiciel vous propose de choisir 1'objet a traiter dans une liste.

@.Gepﬁahra - gxn-52-p-267.pah
Fichier Editer Affichage Options Fenétre Aide

i b 8 -

4 Obiets libres 8
-3 0=(357,183)
@ P = (0.34, 4.26)

- @ Q= (0.4, 0.68)
- @ R=1{3.32, 5.87)
4 Ohjets dépendants

@ A= (4.42,5.39)

@ B=(-154,1.77)
@ €= (1.48, 5.75)
- Périmétre = 15.5
@ T=11.16
-3 a: 0.25% + 4.03y = 22.83
- @ a,=4.99

@ b, =589

0 e {x-3.57)F +(y-1.83=16.33
@G, = 4.62 -
O d: 3.16% -2.51y = 0.44

0 e 323x+243y=927 20000V
Mocle: Deplacer la feuille de travail

’ Salsie: H H= VHE{ V||Cummande.._ | .v

L ]
L]
L]
AT

ABC

¥

i

A
L]
7 9




